

SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ W WOLSZTYNIE
SZPITAL IM. DR ROBERTA KOCHA



ul. Wschowska 3,
64-200 Wolsztyn
tel.: 68 347 73 00
fax: 68 384 25 90

e-mail: sekretariat@spzozwolsztyn.pl
http://www.spzozwolsztyn.pl
NIP: 923-15-06-721, REGON: 970773426

Wolsztyn, dnia: 21.09.2023 r.

Wykonawcy

SPZOZ/DZPiZ/227/2023

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn: „Sukcesywna 24 miesięczna dostawa preparatów oraz osprzętu do terapii nerkozastępczych wraz z dzierżawą 2 szt. aparatów przeznaczonego do wykonywania ciągłych terapii nerkozastępczych dla AiIT SPZOZ w Wolsztynie”; TP/21/2023

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2023.1605 t.j.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

W związku z toczącym się postępowaniem Nr **TP/21/2023** przesyłamy poniższe pytania:

- 1) (§19 ust. 2-9 Umowy głównej) Zwracamy uwagę, że postanowienia zawarte w §19 ust. 2-9 projektowanej Umowy głównej przywołują oraz referują do uchylonej już ustawy o ochronie danych osobowych. Jednocześnie zwracamy uwagę, że kwestie związane z przetwarzaniem danych osobowych zgodnie z obowiązującymi przepisami ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych zostały uregulowane w dodatkowej umowie powierzenia przetwarzania danych osobowych stanowiącej załącznik nr 10 do SWZ.

Czy, mając na uwadze powyższe, Zamawiający rozważy zmianę treści §19 poprzez usunięcie ust. 2 – 9 w całości, jako niemającego zastosowania?

Odpowiedź: Zamawiający dokona w tym zakresie zmiany §19 Umowy.

- 2) (§2 pkt 4 Umowy powierzenia) Z treści §2 pkt 4 projektowanej Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych wynika, że do realizacji przedmiotu zamówienia Wykonawcy konieczny jest ciągły dostęp do danych osobowych, również w formie papierowej. Zwracamy uwagę, że czynności przetwarzania, których dotyczy przedmiotowa umowa powierzenia obejmują czynności serwisowe, w ramach których może dochodzić do dostępu do danych osobowych pacjentów przechowywanych w pamięci urządzeń. Z charakteru czynności wynika zatem, że Wykonawca będzie miał jedynie sporadyczny, incydentalny, okresowy dostęp do danych oraz wyłącznie do elektronicznych zapisów zawartych w pamięci tych urządzeń.

Czy mając na uwadze powyższe wyjaśnienia Zamawiający rozważy zmianę treści §2 pkt 4 Umowy powierzenia poprzez nadanie mu następującej treści?

„Przetwarzanie powierzonych danych ma miejsce w formie papierowej oraz elektronicznej, w sposób stały incydentalny. Przetwarzanie powierzonych danych przez Podmiot przetwarzający odbywa się również w sposób i w zakresie niezbędnym do wypełnienia przez Podmiot przetwarzający obowiązków ciążących na nim na podstawie bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa.”

Odpowiedź: Zamawiający dokona zmiany §2 pkt 4 Umowy powierzenia. W tym zakresie zostanie dokonana zmiana.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i muszą być uwzględnione w treści składanej oferty.

Z wyrazami szacunku

Karol Mońko

sporządziła: Bernadeta Kurp we współpracy z KP

